

Popis produktu

Recovertendo je periartikulárna injekcia s obsahom HA (kyseliny hyaluronovej) + syntetického peptidu (tripeptidu kolagénu) indikovaná k úľave od bolesti a obnoveniu funkcie poškodených šliach a väzov. Recovertendo je unikátna forma 20mg/ml kyseliny hyaluronovej a 10mg/ml kolagénového tripeptidu proti bolesti a na zlepšenie fyzickej funkcie kĺbov a mäkkých tkanív. Každá krabička obsahuje 1 predplnenú injekčnú striekačku s objemom 1ml alebo 2ml Recovertendo, pričom objem každej injekčnej striekačky je uvedený na krabičke aj na každej injekčnej striekačke.

Zloženie

Hyaluronát sodný (2%) fosfátový tlmivý roztok, fyziologický roztok, 1% syntetický peptid

Indikácie a použitie

Bolo preukázané, že Recovertendo zmiernuje bolesť a optimalizuje zotavenie pri poraneniach väzov a šliach pri podvrtnutí členka, zmiernuje chronickú/subakútnu bolesť a postihnutie lakťa s laterálnou epikondylitídou a zmiernuje bolesť u pacientov so symptomatickým púzdrom ramenného kĺbu, poranením väzív a šliach a tendiopatiou rotátorovej manžety.

Dávkovanie a spôsob podania

Injekčné podanie zdravotníckej pomôcky Recovertendo by mal realizovať výhradne zdravotnícky pracovník vyškolený v konkrétnej injekčnej technike. Obsah injekčnej striekačky je sterilný a a mal by byť aplikovaný pomocou sterilnej ihly vhodnej veľkosti pre miesto vpisu. Oblasť, ktorá má byť ošetrená by mala byť pred podaním injekcie dezinfikovaná.

Poranenie hohy a členka

Aplikácia injekcie Recovertendo najlepšie do troch dní od zranenia a druhá injekcia 3 až 4 dni po prvej injekcii, odporúča sa dentálna ihla 27G. Periartikulárna injekcie by mali byť aplikované v priebehu jednej penetrácie pozdĺž predného talofibulárneho väzu s použitím klinických orientačných bodov. Injekcia musí byť aplikovaná vo viacerých rovinách.

Poranenie lakťa

Aplikácia injekcie Recovertendo do laterálneho a mediálneho epikondylu lakťa nasledovaná druhou injekciou do tej istej oblasti za 7 dní po prvej. Pre podanie sa doporučuje dentálna injekčná ihla 27G. Jemnou palpáciou identifikujte najcitlivejší bod epikondylu. Umiestnite ihlu pod uhlom 45 stupňov k bodu maximálnej bolesti laterálneho epikondylu. Po vstupe do podkožia musí byť ihla vedená rovnobežne s kožou smerom k bodu maximálnej bolesti v oblasti epikondylu. Aplikujte 1/2 objemu pri vyťahovaní ihly späť ku vstupnému bodu bez toho, aby ste sa dostali von z kože. Otočte ihlu o 180 stupňov. Pri vyťahovaní ihly aplikujte zostávajúci objem.

Poranenie ramena

Aplikácia injekcie Recovertendo do subalromiálneho priestoru remenného kĺbu tesne nad šlachou nasledovaná druhou periartikulárnou injekciou po dvoch týždňoch.

Kontraindikácie:

Pacienti so známou precitlivosťou na hyaluronát sodný a peptidy.



Upozornenia a bezpečnostné opatrenia:

- Recovertendo by mal aplikovať len zdravotnícky pracovník vyškolený v tomto postupe.
- Predplnené injekčné striekačky Recovertendo sú na jedno použitie. Obsah striekačky ba mal byť použitý len pre jednu injekciu.
- Akýkoľvek zostávajúci obsah by mal byť zlikvidovaný
- Recovertendo by sa nemalo znovu sterilizovať, pretože môže dôjsť ku zhoršeniu vlastností produktu, čo by mohlo vážne poškodiť zdravie a bezpečnosť pacienta.
- Recovertendo sa nesmie aplikovať do krvných ciev, pretože hyaluronát sodný má potenciál uzavrieť cievy, čo by mohlo viesť k embólii alebo infarktu
- Recovertendo sa nemá podávať injekčne do hematómu.
- Je potrebné sa vyhnúť priamej injekcii do šliach, pretože to môže viesť k ruptúre.
- Neaplikujte injekciu do mäkkých tkanív pacientov, pokiaľ je oblasť miesta vpichu infikovaná alebo pokiaľ existuje dôkaz akútneho alebo chronického kožného ochorenia.
- Zdravotnícky pracovník by mal zvážiť imunologické a ďalšie potenciálne riziká, ktoré môžu byť spojené s injekciou akéhokoľvek biologického materiálu.
- Neexistujú žiadne dôkazy o bezpečnosti zdravotníckej pomôcky Recovertendo počas tehotenstva a dojčenia. Bezpečnosť a účinnosť zdravotníckej pomôcky Recovertendo nebola testovaná na deťoch mladších ako 18 rokov.
- Nepoužívajte, ak je obal poškodený. Nepoužívajte po uplynutí doby použiteľnosti.

Nežiaduce účinky

Mierny erytém a edém, ktoré by mali časom vymiznúť.

Skladovanie

Uchovávať pri teplote 2°C až 25°C. Chráňte pred mrazom. Chráňte pred svetlom. Nepoužívajte, ak je poškodený sterilný obal. Nepoužívajte po uplynutí doby použiteľnosti.

Skladovateľnosť

24 mesiacov za odporúčaných podmienok.

	Výrobca
	Dátum výroby
	Použiteľné do
	Katalógové číslo
	Udržujte mimo dosahu slnečného žiarenia
	Udržujte mimo dosahu slnečného
	Neresterilizujte
	Číslo šarže
	Udržujte v suchu
	Na jedno použitie
	Nepoužívajte ak je obal poškodený
	Sterilizované parou alebo horúcim vzduchom
	Upozornenie
	Teplotný limit